

国际女排精英赛北仑开打

中国队首战3：1胜比利时队



郎平在排球布阵

□记者 戴斌/文 胡龙召/摄

2014中国国际女排精英赛北仑站昨天揭幕,中国女排首战以3:1击败比利时队。对于本次赛事,中国队主帅郎平说:“我们会全力认真打好每场球,学习各队的优点,达到交流提高的目的。”她表示希望通过比赛检验集训效果,通过与不同风格的对手交流,力争达到提高和演练战术的目的。

昨天另一场比赛,泰国女排1:3不敌多米尼加队。今天下午4:00,中国女排将迎战本站比赛的第二个对手多米尼加队。

重在为世锦赛练兵

今年中国女排最重要的比赛任务是世锦赛和亚运会,不过这两项比赛时间均为9月下旬至10月初,因此届时势难两全,郎平也曾明确表态:一线主力将参加世锦赛,第二阵容将出征亚运会。

去年年初重新接掌中国女排帅印之后,郎平先是率队取得了19连胜的良好开局,并在世界女排大奖赛总决赛中获得亚军。但在随后进行的亚锦赛中,中国队半决赛2:3负于泰国队,最终名列第四。今年的新赛季开始之后,中国女排希望通过系列赛事锻炼队伍;6月1日结束的瑞士女排精英赛上获得第四名;这次北仑主场比赛后,紧接着还将进行湖南郴州站较量,对手同样是比利时、多米尼加和泰国队。这

三个对手各具特色——比利时队将是今年世锦赛时中国女排的同组对手,多米尼加是世锦赛第二阶段的潜在对手,泰国更是中国队重夺亚洲冠军必须正视的球队。有鉴于此,北仑站赛事练兵意义不言而喻。

在国际排坛,比利时队向来默默无闻,但是去年欧锦赛上她们以黑马姿态获得了季军。此次比利时队主将均出现在精英赛的12人名单中,对中国女排来说,这次“遭遇战”将是极好的摸底机会。昨晚的比赛,中国队以18:25先失首局,随后25:12、25:18、25:20连扳三局。

郎平还在考察阵容

与瑞士女排精英赛时相比,本次中国女排在一些位置上作出调整,王娜、沈静思和魏秋月三位二传手来到北仑,瑞士赛上出战的两位年轻二传丁霞和姚迪都被调整回到地方队;主攻位置,浙江女排的汪慧敏入选,首次身披国家队战袍。

昨晚中国女排首发阵容为:主攻朱婷、汪慧敏;副攻徐云丽、杨珺菁;二传王娜;接应曾春蕾;自由人陈展。但是开赛后进攻组织不力,失误频频,郎平很快用惠若琪换下汪慧敏,二传也派出了老将魏秋月。作为参加过两届奥运会的老将,魏秋月无疑是目前国内整体实力最强的二传手,今年国家队组队时,郎

平教练将她重新召至队中,本身就是对这位原国家队队长的肯定。虽然魏秋月前一段时间受伤病影响,和队友合练的时间比较有限,但是昨晚她的“压阵”作用明显;第二局开局,魏秋月的发球轮不仅有两次直接得分,还通过发球带动拦网,让中国队迅速取得优势。

主攻方面,身高1米95的朱婷已经成为主力,惠若琪也位置稳固,汪慧敏则明显属于“被考察对象”。汪慧敏上赛季作为浙江女排的主力队员帮助球队夺得联赛冠军,她的一传防守和后排比较好,但受限于身高、力量和弹跳,在进攻方面的能力有待加强。

宁波体育健儿出征省运会

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 孙国栋/文 胡龙召/摄) 昨天,浙江省第十五届运动会宁波体育代表团成立暨出征授旗仪式在雅戈尔体育馆举行。本届省运会将于10月18日至28日在绍兴举行,而第一个项目——皮划艇、赛艇的比赛从7月9日就开始了。

四年一届的省运会是对全省各市体育综合实力的一次大检阅。本届省运会整个比赛过程将持续近四个月,共设21个大项27个分项比赛,将产生金牌874枚。宁波近千名运动员将参加所有项目的比赛,在田径、蹦技、羽毛球、摔跤等项目上占有一定的优势。



“好声音”更换导师

罗大佑退出 新导师未定

第三季《中国好声音》的导师阵容发生了变化,新上任的导师罗大佑将正式离开,《中国好声音》昨天发布声明,对此消息进行了证实。节目组表示,因档期原因,罗大佑无法担任导师一职,但将继续担任音乐总监。“好声音”也将继续寻找全新导师。

《中国好声音》节目组在声明中称:

第三季《中国好声音》日前在浙江嘉兴进行录制场馆搭建。为了完美呈现学员们从外场进入到演唱歌曲的完整过程,整个嘉兴体育馆内外均进行了大刀阔斧的改造。场馆外围的花草树木经过重新栽种,路灯和入口处的玻璃转门均依照“好声音”风格设定更换。场馆内部因设计要求使用了大量泡沫塑料,需加涂防火涂料保证消防安全,整个场馆的搭建工程量因此翻倍。

这是《中国好声音》首次前往外地录像,对当地施工团队的工程进度预估不足,预计节目每阶段更换场景搭建时均会比预定完工时间推迟3-4天,节目录制档期因此发生了巨大的变动,经紧急与四位导师协调,有三位导师能够配合最新的录制档期,但罗大佑的工作日程与最新节目录像档期有较大冲突,无法按期参与“好声音”节目录像。

虽然罗大佑先生无法每次亲临录像现场,但节目组诚挚邀请他担任《中国好声音》艺术总监,帮助节目组提升节目在音乐方面的专业品质,这也得到了罗大佑先生的欣然允诺和大力支持。

《中国好声音》节目组将积极联络新任导师人选。 本报综合报道

宁波影都打造

最大4K杜比全景声影厅

能让鸟儿的羽毛丝丝毕现

本报讯(记者 张磊杰 实习生 徐姝彦) 3D、巨幕、Real D 3D、IMAX、4D……电影技术的革新日新月异,这些目前在国内,甚至国际上都数一数二的电影放映设备,近年来陆续在宁波影院中冒出来。昨天下午,宁波影都百花厅4K杜比全景声巨幕落成新闻发布会举行,又有两项最新的电影放映技术4K和杜比全景声被引入宁波。

何为4K和杜比全景声,简而言之,就是前者提高清晰度,能让观众在巨幕上看到影片中更加细致入微的细节;后者提升立体声,让观众听到更为震撼和真实的音效。发布会上,主办方通过播放几段测试短片,向观众直观地展示了这两项技术带来的视听感受。在一段表现大自然的测试片中,记者发现,画面中许多动物,譬如猫头鹰、狮子等面部的毛发随风摆动,根根分明;一根正被机器切割的木头纷纷扬扬如尘的木屑,一粒粒清晰可见;海底鲨鱼头部附着的水草随着水波浮动……这些都在百花厅一块22.5×12.5米的巨幕上一览无余,十分震撼。而所谓的全景声,根据记者体验,并非一定是声音巨大、震耳欲聋,而是真实而有层次感。例如在一段暴雨的音效中,通过杜比全景声现场能听到落叶与空气的摩擦声,雨点打在脚背的击打声等,非常奇妙。

据悉,此次改造是影都百花厅6年来的第三次技术升级,这使百花厅成为目前宁波最大的4K杜比全景声影厅。至于个别影迷担心的片源问题,宁波影都经理张明芳表示,不用担心,“昨天开始上映的《变形金刚4:绝迹重生》便有专门的4K杜比全景声版本。除了《变4》,今后还将有更多电影,如《驯龙高手2》、《后会无期》等运用这一技术,这是今后电影发展的趋势。”

下周一有体育志愿服务

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 孙国栋) 6月30日19:00,2014“公益集市”志愿者服务活动将在天一广场举行。“公益集市”是社会组织回报社会、服务市民的一项公益活动,宁波市体育总会、宁波市体育志愿服务总队将在活动现场开展体质测试、运动专家咨询、快乐飞镖体验及体育宣传画册发放等服务项目,欢迎市民前来参加。